

无牌宝马闹市连撞9车伤多人

事发邵阳双清区,司机疑参加婚礼喝了酒,今天公布肇事原因

本报9月24日讯 昨天傍晚6点多,一辆无牌号宝马车在邵阳邵水东路步步高门口发飙,将一辆捷达出租车撞坏后一路狂飙,连撞9辆车,最后一辆停在路边的面包车被撞得顶起,宝马车随后被迫停车。

无牌宝马车连撞9车

“从没见过这么疯的司机,从邵水河桥下就开始发飙,连续撞了好几辆车才停下来。”目击者刘先生称,昨日傍晚,眼看着一辆7系宝马车与一辆捷达出租车撞到了一起。“宝马车没停,直接朝前开去。”

接下来的几分钟,这一段路车辆撞击声不断,惹祸的均是一辆后面牌照处贴有“心心相印”的无牌宝马车。

“一共和9辆车撞击或刮擦了。”刘先生说,宝马车开到一酒楼前,因撞上停靠在道路旁的一辆面包车,才停了下来。

“宝马车驾驶员没有见外伤,车内有一人受伤,其他车辆也有人受伤。事发后,宝马驾驶员一直在驾驶室,待交警到现场后才被带走,看上去,年龄40多岁,戴一副眼镜。”另一目击者、网友“邵阳老酒”说。

肇事原因未明,网友热议

宝马车为何发狂?有目击者认为,从该车尾牌贴的“心心相印”来看,应该是当天参加了别人的婚礼,司机很可能是喝了酒,才导致事故的发生。

事发后,有目击者将事故现场图片传到了网上,引来网友热议。

网友“iphone骑士”认为,导致发生交通事故的最直接三种原因是急加速、急刹车、急转弯。“宝马车驾驶员可能是在道路上急加速,然后遇到紧急情况就乱操作引发的!”

“若不是酒驾,就可能是毒驾。”有网友分析,司机也可能是吸食了毒品后产生了幻觉,过度兴奋所致。

目前,邵阳市双清区交警大队已介入调查,事故具体原因将于明日公布,本报也将继续关注。

■记者 胡信锋



9月23日傍晚,一辆无牌宝马车在邵阳邵水东路一路狂飙,连撞9辆车致多人受伤,事故原因正在调查。

网友 供图

永兴“湘永帮”26人被控9宗罪

煤矿子弟结伙涉黑,刘志刚等人昨出庭受审

本报9月24日讯 “湘永帮”,这个名字曾让郴州永兴县不少百姓担惊受怕。9月23日,该团伙主要成员站到了被告席,郴州市永兴县人民法院对涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪、故意伤害罪、聚众斗殴罪等9项罪名的刘志刚等26人涉黑团伙案依法进行公开开庭审理。

检察机关指控:1999年以来,被告人谭红波纠集被告人戴兴志等人结为团伙进行违法犯罪活动。2003年以后,被告人刘志刚在谭红波团伙中暂露头角,逐渐形成了以被告人刘志刚、谭红波为首,以被告人彭杜、戴兴志等6人为骨干成员的黑社会性质组织。

该恶势力团伙自立帮规,在永兴县湘永煤矿及周边和永兴城区为非作歹,有组织地实施聚众斗殴、故意伤害

害、寻衅滋事等违法犯罪活动,并不断扩充组织实力。继而从事贩卖毒品、敲诈勒索、开设赌场、强揽工程、充当黑保安等违法犯罪活动,大肆敛财用以壮大组织,逐步发展成为人数众多、组织成员固定的犯罪组织。因其活动据点多为湘永煤矿且犯罪团伙成员多系湘永煤矿子弟,因此被人们称之为“湘永帮”。自2004年开始,该团伙为争夺永兴县城的势力范围,与陈晓青、许以国、戴林辉为首的涉黑团伙之间发生了一系列斗殴案件,严重影响当地群众正常生活,给当地社会、经济秩序造成了极大危害。

由于这起案件被告人众多、案情复杂,预计庭审将持续4天时间。

■记者 魏灿 通讯员 马益坤 蒋立军

SUNING 苏宁电器

科技苏宁 智慧服务

天天返券 天天好礼!
天天买赠

国庆底价 看苏宁!

9月25日-30日中秋国庆双节促销钜惠

超级团购 海量特价

顾客前期至苏宁申领的认筹券全面使用中

9月27日 内部员工及亲友内购会

9月28日 联盟商家团购惠

9月29日 16:00-22:00 超级团购总动员 一夜值千金少睡几小时多省一个月工资 疯狂让利6小时

三零分期购

即日起-10月8日,在苏宁电器各门店刷卡消费单件商品单笔满1500元,均可享受6期或12期三零分期。

000 手续费 利息 首付

具体银行请见店内海报

极限返券

活动期间,凡购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫单件产品

满1000元返150元 满3000元返450元 满5000元返750元 满7000元返1050元